



В рамках Года семьи, объявленного Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным, Рособрнадзор запустил проект «Мои родители - учителя!», обучающиеся общеобразовательных учреждений Партизанского муниципального округа включились в этот проект. Сегодня мы представляем вашему вниманию эссе «Моя мама – учитель» ученицы 7 класса МБОУ ООШ с.Золотая Долина Прохоренко Софьи.

Эссе

«Моя мама – учитель»

Учитель должен быть артист, художник,
горячо влюблённый в своё дело.

Антон Павлович Чехов

... «Мама». Самое первое слово, которое учится произносить маленький ребёнок. Слово «мама» означает целый мир. Много тёплых, благодарных слов найдёт любой человек, если спросить его о маме. Я бы хотела рассказать о своей маме – Прохоренко Татьяне Евгеньевне. Моя мама работает учителем начальных классов, а ещё она директор нашей небольшой школы. Мало сказать, что я люблю свою маму, я восхищаюсь и гордусь, потому что мама очень много работает. У нее сложная и ответственная работа, надо успеть многое сделать.

Быть учителем начальных классов непросто, мало научить каждого ребёнка читать, считать, делать поделки, рисовать, лепить и многое другое, надо постараться увидеть в каждом ребёнке будущего строителя, лётчика, врача, раскрыть талант, научить дружить со сверстниками, уважать старших, помогать младшим.

Вот моя мама входит в класс, приветствует детей, и начинается обычный урок. Да, вроде всё как всегда, но так кажется на первый взгляд. Вот мама в роли почтальона Печкина на математике, а вот в роли Хозяйки медной горы на уроке чтения, вот она уже вместе с детьми проводит опыты с водой на уроке окружающего мира. Дети внимательно слушают, высказывают своё мнение, предлагают свои варианты решений, что-то бурно обсуждают, а мама рядом слушает, советует, подбадривает. А дома уроки у мамы не заканчиваются, она много времени уделяет подготовке к ним. И как она всё успевает? Надо не только написать план, обдумывая каждую деталь урока, но и подобрать такой материал, чтобы он был понятен и интересен каждому ученику. Мне кажется, если бы моя мама не была учителем, я бы считала профессию учителя лёгкой. Но я прекрасно знаю, что это одна из самых тяжёлых и ответственных профессий. Она по вечерам готовится к урокам, к каким-либо мероприятиям, и бывает, что мне её не хватает. У неё почти нет свободного времени. Уроки, тетради, классные часы, дневники, кабинет, дежурство, педсоветы и совещания... Школа – второй дом. Работая учителем, она должна отдавать своим ученикам все силы, научить их всему, что знает сама. Мама стремится передать ребятам свои знания, многие её ученики стали достойными людьми. Несмотря на свою загруженность, она находит время для чтения различной литературы: книг, газет, журналов, так как у учителя должен быть широкий кругозор. Я считаю, что моя мама очень много знает. Ещё одно её увлечение – кроссворды, которые она разгадывает почти полностью! Моя мама – учитель начальных классов, но в любой момент она может помочь мне по предметам старшей школы и объяснить то, чего я не поняла.

А ещё моя мама очень вкусно готовит, а я стараюсь ей в этом помогать. Мы очень любим собираться всей семьёй за ужином, который мама, несмотря на усталость, нам приготовила с любовью.

Стаж работы у мамы уже больше четверти века, чего не скажешь, глядя на неё. Она - модная, молодая, красивая женщина! Я часто слышу

комплименты в адрес моей мамы от коллег, ее учеников, ребят, с которыми я общаюсь. А друзей у меня очень много. Общительность, доброжелательность достались мне в наследство от мамы. Меня поражает ее терпение, выдержка. Для любой девочки самое главное, чтобы рядом был умный, понимающий человек, которому можно многое рассказать, попросить совета, который придет на помощь в трудную минуту. Мама сразу понимает, что меня беспокоит, я доверяю мамочке секреты, она даёт мне всегда нужные советы, переживает и мечтает вместе со мной. Моя мама – мой самый лучший друг, она общается со мной на равных, и я стараюсь её не подводить. Я не хочу огорчать свою маму, хочу, чтобы она всегда улыбалась.

В школе учителя строгие и требовательные, но это не значит, что дома они такие же. Моя мама очень добрая, она очень любит меня, никогда не отказывает в помощи и поддержке в трудную минуту. Моя мама достойна самых нежных, добрых слов. Она подарила мне жизнь, и я часто размышляю, как не ранить мамино сердце. Я убеждена, что учитель в семье – это замечательно. И как хорошо, что в моей семье учитель – это моя любимая мамочка!